

Праздник миротворцев во Владикавказе

Юные миротворцы Северной Осетии провели свой ежегодный 4-й слет в канун Международного дня миротворцев ООН

30.05.2016 Сохранение мира на Земле – глобальная проблема человечества

«Мир - это то, о чем легко думать, но чего трудно достичь»

В последние годы все чаще на земном шаре стали вспыхивать военные конфликты, обостряться отношения между различными группами, предприниматься враждебные действия на почве религии, разгораться этнические конфликты, возрос терроризм. На поверхность всплыли многие застарелые конфликты, которым раньше внимание не уделялось.



Поэтому перед людьми всех стран мира встала задача удержать мир от новой войны. Однако вряд ли можно рассчитывать, что это глобальная проблема «Проблема мира» разрешится автоматически, без целенаправленной деятельности всех людей. Поэтому такие международные организации, как ООН, ЮНЕСКО и Совет Европы, приняли большое количество документов по поводу обучения в духе мира, прав человека и признали, что эффективное обучение по данной проблеме вносит вклад в борьбу с нетерпимостью, религиозными, расовыми и этническими предрассудками, а также с ненавистью, ксенофобией и антисемитизмом.

В Осетии высоко ценят слово «Мир». С 2001 года в Северной Осетии действует миротворческое Движение СНГ в РСО–Алания «Союз миротворчества, экологии и туризма», которое постоянно координирует действия миротворческих отрядов в учебных заведениях республики, постоянно находясь в партнерских отношениях с общественными организациями республики военно-патриотической направленности.



Ежегодный, 4-й слет юные миротворцы Северной Осетии провели 28 мая 2016 года в канун Международного дня миротворцев ООН на Мемориале Славы по теме «Сохранение мира на земле – глобальная проблема человечества!». Девиз слета «Там победа, где согласие!» - «Ibi Victoria, ubi Concordia!». Лозунг слета «Во имя мира на земле!».

В слете приняли участие миротворческие отряды из следующих учебных заведений: гимназия № 16, МБОУ СОШ № 11, 22, 26, 31, 37, 38, 40, Владикавказского лицея; МБОУ СОШ № 1 ст. Архонская и Ногирская школа № 1 Пригородного района, МБОУ СОШ с. Майрамадаг Алагирского района,

Николаевская средняя школа Дигорского района. Эти школы успешно участвовали в Междисциплинарной программе «Сеть школ мира».

В адрес 4-го слета поступили приветственные телеграммы:
от Правления МОФ «Российский фонд мира» г. Москва (Председатель правления – Слуцкий Л.Э.)
от Международной общественной организации «Федерации мира и согласия» г. Москва (президент – Камышанов В.И.);
от Музея миротворческих операций г. Москва (научный руководитель Движения юных миротворцев, директор Музея миротворческих операций – Гергель В.В.);
от клуба «Юный миротворец» МКОУ СОШ ст. Николаевская им. С.Я.Батышева.

По итогам работы в 2015/2016 учебном году:

Министр образования и науки РСО – Алания Салбиева З.И. наградила лучших выпускников – миротворцев школ республики и учебные заведения Почетными грамотами Министерства образования и науки РСО – Алания за «большой вклад по формированию общественного сознания молодежи на основе патриотизма, высокой гражданской и социальной активности, участие в деле укрепления мира, согласия, сотрудничества и взаимопонимания между миротворцами «Сети школ мира»»: Светличного Даниила (МБОУ СОШ 11,11 класс); Егорову Анастасию (гимназия № 16,11 класс); Пациорину Веронику (гимназия № 16,11 класс); Царазонова Хетага (гимназия № 16,11 класс); Добаеву Алину (МБОУ СОШ № 26,11 класс); Чараеву Кристину (МБОУ СОШ № 38,11 класс); Бзарову Елену (МБОУ СОШ № 38,11 класс); Албегову Марину (МБОУ СОШ № 38,11 класс); Сугкоева Зелимхана (МБОУ СОШ № 38,11 класс); Якименко Юлию (МБОУ лицей г. Владикавказ); отдел гражданско-патриотического воспитания ЦЭВД «Творчество» - начальник В.С.Беляев; МБОУ СОШ № 11 г. Владикавказа (директор А.П.Дзеранов); МБОУ лицей г. Владикавказ (директор Л.Л.Бирагова); МБОУ гимназия № 16 (директор Е.Б.Рамонова); МБОУ СОШ № 26 (директор З.Е.Туккаева), МБОУ СОШ № 1 ст. Архонская (директор В.М.Солонин).

«За активное участие в Междисциплинарной программе «Сеть Школ Мира», осуществляемой Музеем миротворческих операций при содействии Московского института открытого образования и Информационного центра ООН в Москве, укрепление мира, согласия, сотрудничества и взаимопонимания в Республике Северная Осетия-Алания» Дипломами 3-х колец Движения юных миротворцев СНГ в РСО – Алания были награждены следующие коллективы школ и общественные организации: гимназия № 5, № 16, № 28, МБОУ СОШ № 6, 7, 11, 13, 22, 26, 31, 33, 37, 38, Владикавказский лицей, средняя школа № 1 станицы Архонская, Пригородного района; Майрамадагская средняя школа, Алагирского района; Николаевская средняя школа, Дигорского района; представительство партии «Единая Россия» в РСО – Алания, «Союз десантников» РСО-Алания, СОРОВООВ «Боевое братство», председатель Комитета солдатских матерей г. Владикавказа Днепровская Т. Р., Войсковая часть 20634 (командир Абачев Э. А.).



Благодарственные письма были вручены следующим учебным заведениям и общественным организациям: МБОУ СОШ № 8, 18, 25, 27, 34, 40, 50, МБОУ СОШ № 2 г. Моздок, МБОУ СОШ №1 г. Ардон, Левобережной администрации (префектуре) г. Владикавказа, Правобережной администрации (префектуре) г. Владикавказа, Республиканскому Совету ветеранов,

Правобережному Совету ветеранов, Левобережному Совету ветеранов, редакциям газет: «Северная Осетия», «Владикавказ», «Чемпион – ИР» и ВГТРК «Алания», ВМКУ ТИЦ «Владикавказ – ТВ».

Главы администрации (префекты) Правобережного - Дударов М.Г. и Левобережного - Багаури Г.С. проявили огромный интерес к миротворческой работе учебных заведений в своих округах и наградили Почетными грамотами директоров следующих школ: Правого берега: гимназии № 5 – директор Кулишкина М.Г.; МБОУ СОШ № 11 – директор Дзеранов А. П.; МБОУ СОШ № 13 – директор Салбиева И.С.; МБОУ СОШ № 25 – директор Бузоева З. С.; гимназии № 28 – директор Гуриева Л. А.; МБОУ СОШ № 31 – директор Варзиева З. А.; МБОУ СОШ № 37 – директор Юсупова Л. Э.; МБОУ СОШ № 50 – директор Бурнацев А. Т.; отдел гражданско-патриотического воспитания ЦЭВД «Творчество» - начальник отдела Беляев В. С. Левого берега: МБОУ Гимназия № 16 – директор Рамонова Е. Б.; МБОУ СОШ № 22 – директор Ситохова З. С.; МБОУ СОШ № 26 – директор Туккаева З. Е.; МБОУ СОШ № 33 – директор Хабаева М. М.; МБОУ СОШ № 38 – директор Сланова М. Т.; МБОУ лицей г.Владикавказ – директор Бирагова Л. Л.



В ходе слета с концертными номерами выступили: ансамбль современного танца «Стиль» (руководитель Симонова И.С.) ЦЭВД «Творчество» и вокальная группа МБОУ СОШ № 11.

В память о погибших на полях сражений была объявлена минута молчания и возложены цветы к подножию колонны, увенчанной статуей Святого Георгия.

В ходе слета 142 учащихся из школ МБОУ СОШ № 26 (92 чел.), № 37 (10 чел.), МБОУ лицей г. Владикавказа (10 чел.), школа № 1 сел. Ногир Пригородного района (30 чел.) были приняты в ряды юных миротворцев Движения юных миротворцев СНГ и радостно прокричали девиз Движения юных миротворцев РСО – Алания, положив руку на сердце: «Мир душе! Мир стране! Мир Земле!».

В завершение 4-го слета, лучшие миротворцы запустили шары трех цветов: голубого, красного и зеленого с надписью на лентах: «Мир душе! Мир стране! Мир Земле!».

Слет выполнил все поставленные цели и задачи, показав, что девиз «Там победа, где согласие!» реален, если все миротворцы и сторонники мира объединят свои усилия против военных действий на планете, и Земля станет планетой мира и ненасилия!

Виктор Беляев, координатор [Междисциплинарной программы "Сеть школ мира"](#) в республике Северная Осетия-Алания